

珠海市科技创新局携手相关企业举办政策解读会

企业申报独角兽企业入库

日前，由珠海市科技创新局及横琴新区商务局发起，横琴金投产业投资基金管理有限公司联合珠海科技创业投资有限公司、粤澳合作中医药产业园及横琴金投创业孵化器管理运营有限公司主办的“珠海市独角兽企业培育入库政策解读会”（以下简称“政策解读会”）在横琴“澳门青年创业谷18栋路演大厅”举行。此次活动在帮助拟入库的企业更好地了解珠海市科技扶持新政策、顺利申报独角兽企业入库。

新驱动发展战略，打造粤港澳大湾区高端产业聚集高地，围绕科技型企业成长全生命周期给予分阶段分类支持，加快培育和引进一批创新能力强、成长速度快、能够引领和支撑产业发展的创新型龙头企业，催生一批具备新技术、新业态、新模式的独角兽企业，打造前沿产业独角兽群栖生态场，为珠海科技创新和高质量发展提供新的动力和长远支撑，于2018年9月印发了《珠海市独角兽企业培育入库政策》、申报及路演答辩进行了深入的讲解。此外，他还从税收优惠、人才发展、技术创新及企业发展等方面进一步梳理了珠海独角兽企业可享受的各项优惠政策，有效助力拟入库的企业顺利申报独角兽企业入库。

参与此次政策解读会的不仅有包括汉图达、九松科技及盈米基金等横琴金投集团已投资的企业，同时也邀请了拟投资的企业及创业谷的部分入驻企业参加培训。此外，横琴金投集团以深化对澳合作，促进澳门多元化发展为使命，关注并积极推进澳门企业发展，在此次政策解读会上，重点邀请了普强、澳觅以及迪奇孚瑞生物科技等十多家澳门企业参与培训，积极助力他们申报独角兽企业入库。（何叶舟 钱瑜）

珠海市独角兽企业按照独角兽企业、独角兽潜力企业、独角兽种子企业等三个层级建立独角兽企业培育库，实施动态管理，每年发布，集中资源和服务力量支持入库企业发展。在今年年初，珠海市科技创新局公布的2018年珠海市高成长创新型科技企业（独角兽企业）名单中，横琴金投集团参与投资的中星技术成功入选独角兽企业，投资的山前医疗及一微半导体则作为独角兽种子企业上榜。

据介绍，工行江门分行与五邑大学共同推动智慧校园建设项目，双方开展全面合作。除了新设五邑大学支行外，8月31日，五邑大学2019级新生报到当天，工行江门分行组织近百名员工现场为新生提供入学服务，举行“助力大学梦 温暖伴你行”爱心活动，为贫困新生送上爱心礼包。未来，工行江门分行还将联合五邑大学联合开展“金融讲座进校园”、“梦想实习生”等一系列活动。随着银校合作的深入推进，工行江门分行将以五邑大学支行为依托，为五邑大学提供更加完善的金融服务。（梁晓敏）

中国工商银行五邑大学支行 8月30日正式开业

2019年9月6日/星期五/区域新闻全媒体编辑部主编 责编 黄铁安/美编 黄国栋/校对 孙东菊

厨电行业面临产品重构 集成化成行业新趋势

业内分析人士指出，集成化厨电已成行业发展新趋势，这个趋势一旦定局，厨电行业将面临产品重构，集成化厨电亦将迎来新的历史发展机遇。8月18日，长青集团创尔特家电重磅发布首台烤消一体机。据长青集团创尔特家电负责人龚伟泉介绍，有限的厨房空间，让人们开始追求功能更多、更丰富的集成化产品，厨电行业的产品重构迫在眉睫。长青集团创尔特烤消一体机的面世，将为用户带来更多便捷，让使用成本更低廉，厨房装修更美观！厨电产品在功能上的整合性创新，并不是简单的加法，而是为消费者带来更实用、更快捷、更时尚的生活体验。未来，集成化厨电将成为行业发展新趋势。

长安CX-8：与“移动的音乐厅”一同出行

如果有一辆座驾，能让你一路上能享受到如同维也纳金色大厅的完美音质和舒适静谧，这样的旅程不是不是够惬意？“新驾享主义 大足座 SUV”Mazda CX-8就是这样一座“移动音乐厅”，它以出色的NVH静谧性和BOSE音响带来的殿堂级的“感官私密”体验，让驾乘者有如身处“移动的音乐厅”，在沉浸式体验中感受声音的魅力。时而奔放，时而静谧，让人不经意间就沉醉在CX-8这个“移动音乐厅”中。

南光集团总部将搬至横琴

将进一步促进横琴与澳门的融合

日前，珠海横琴南光大厦项目亮相，这是南光集团在内地首个总部机构。据悉，南光集团总部将在不久的将来搬至横琴。据了解，南光(集团)有限公司是唯一一家总部设在澳门的国务院国资委直属中央企业，公司于1949年8月成立之初，便始终与祖国和澳门同呼吸、共命运，为推动内地与澳门的经贸关系和保障澳门社会的繁荣稳定做出了重大贡献。



横琴南光大厦项目亮相

南光(集团)有限公司助理总经理、南光置业有限公司总经理朱晓冬表示，横琴南光大厦项目是南光集团在内地兴建的第一总部办公综合大厦，对南光有着非凡的意义。项目建成后南光集团总部计划进驻横琴，将进一步促进琴澳融合。珠海市横琴新区管理委员会副主任吴剑伟表示，期望南光集团和南光置业公司在粤港澳大湾区建设和深化粤澳合作中发挥更大的作用。在仪式启动之前，现场还举行了意向进驻签约仪式，南光(横琴)置业有限公司总经理蔡子良分别代表南光集团、澳门同创控股集团有限公司等多家澳门企业进行了跨境办公现场签约。

业内人士认为，未来南光集团总部迁址入驻，将提升总部经济效应，吸引更多澳门企业在横琴安家落户，促进琴澳两地产业融合，助力琴澳合作多元化共同发展。（文/图 何叶舟）

珠海高栏禁毒工作动态

开展校园禁毒宣传

为切实做好新学期校园安全保卫工作，有效预防涉校案件及事故的发生，确保辖区学校师生安全，9月2日，平沙派出所和南水派出所组织警力，全力做好“开学季”校园禁毒知识宣传及周边安保工作。

省禁毒委督导组指导工作

9月3日，省禁毒委督导组前往高栏港区开展督导检查，对全民禁毒工作提出了新要求。高栏港区汇报了全民禁毒工作开展情况。

在工友大家乐晚会进行禁毒宣传

8月24日晚，珠海市高栏港区禁毒办、平沙镇禁毒办借助举办工友大家乐文艺晚会的契机，向群众派发宣传传单，讲解毒品的种类和危害，让群众认识到毒品的危害。

开展文艺汇演暨禁毒宣传活动

8月27日晚，“我爱我的祖国 献礼祖国七十周年”文艺汇演在南水镇市民文化中心广场举行。高栏港区禁毒办、南水镇禁毒办抓住机会，组织禁毒志愿者现场开展禁毒宣传活动。

南水镇开展吸毒人员家访活动

为进一步掌握吸毒人员动态，帮助有困难的吸毒对象解决问题，鼓励他们积极戒毒，8月29日晚，南水镇禁毒办组织禁毒社工对吸毒人员刘某和曾某开展家访活动。

在医院开展禁毒宣传活动

9月2日晚，平沙镇禁毒办在珠海市第五人民医院开展禁毒宣传活动，通过摆放毒品仿真模型、派发禁毒宣传传单的方式向群众讲解毒品危害和预防，提高群众识毒、防毒、拒毒的意识。（马博文 刘荣飞 寇冠彬）

南光集团总部将搬至横琴

将进一步促进横琴与澳门的融合

日前，珠海横琴南光大厦项目亮相，这是南光集团在内地首个总部机构。据悉，南光集团总部将在不久的将来搬至横琴。据了解，南光(集团)有限公司是唯一一家总部设在澳门的国务院国资委直属中央企业，公司于1949年8月成立之初，便始终与祖国和澳门同呼吸、共命运，为推动内地与澳门的经贸关系和保障澳门社会的繁荣稳定做出了重大贡献。



横琴南光大厦项目亮相

南光(集团)有限公司助理总经理、南光置业有限公司总经理朱晓冬表示，横琴南光大厦项目是南光集团在内地兴建的第一总部办公综合大厦，对南光有着非凡的意义。项目建成后南光集团总部计划进驻横琴，将进一步促进琴澳融合。珠海市横琴新区管理委员会副主任吴剑伟表示，期望南光集团和南光置业公司在粤港澳大湾区建设和深化粤澳合作中发挥更大的作用。在仪式启动之前，现场还举行了意向进驻签约仪式，南光(横琴)置业有限公司总经理蔡子良分别代表南光集团、澳门同创控股集团有限公司等多家澳门企业进行了跨境办公现场签约。

业内人士认为，未来南光集团总部迁址入驻，将提升总部经济效应，吸引更多澳门企业在横琴安家落户，促进琴澳两地产业融合，助力琴澳合作多元化共同发展。（文/图 何叶舟）

珠澳天空将再迎“高光时刻”

绚丽璀璨的烟花惊艳了夜空，人群中响起欢呼喝彩声，时间定格在美妙时刻。一年一度的澳门国际烟花比赛汇演（以下简称澳门烟花节）即将到来，珠澳两地的天空又迎来“高光时刻”。每年的澳门烟花节备受珠海市民关注，观赏点的人们摩肩接踵，烟花节俨然成了珠澳两地共同的节庆盛事。

澳门国际烟花比赛汇演作品——彩屏绽放 徐逸然 摄

烟花30载 承载珠海市民记忆

日前，笔者了解到，为庆祝澳门特别行政区成立二十周年及第三十届澳门国际烟花比赛汇演（以下简称烟花节），今年9月上旬至十一黄金周期间，澳门旅游局首次邀请12支世界级的优秀烟花队送上主题为“莲花二十 烟花三十”的12场精彩演出。

的烟花公司将初次登场，其余10支参赛的队伍中有7支曾名列国际烟花比赛汇演三甲。每年的烟花节也成了澳门“邻居”——珠海人翘首以盼的盛事。珠海市民吴先生称，在横琴看对岸的烟花，感觉非常壮观漂亮，“2105年，我带着一个女生去横琴看烟花，边看边谈心，浪漫至极。这个女生后来成了我老婆”。珠海市民梁小姐已经连续看了好几年的烟花，在加林山、澳门旅游观光塔等观赏点都“蹲点”过，“某次加班，回家路上‘偶遇’澳门放烟花，发现特别漂亮，后来就‘逃’了看烟花，每年烟花节期间，都去不同的地方看，新鲜感十足”。

珠海市民肖小姐说，她今年计划和男友一起去看烟花，“国庆期间也不打算去看烟花，为迎接佳节，就等着看国庆期间的两场烟花”。澳门旅游局局长文绮华称，该局于1989年举办首届澳门国际烟花比赛汇演，由起初5支队伍参赛直至1995年增加到10队，至今已成为澳门的重点盛事和旅游亮点，这项盛事今年已经迈进第30个年头。今年，澳门旅游局突破性地将12队分五晚轮番上阵，由12队六个晚上，横跨中秋节、国庆节并延伸至十一黄金周，为市民和游客带来璀璨烟花夜。



烟花璀璨

除了既传统又受市民欢迎的摄影比赛和学生绘画比赛之外，今年澳门国际烟花比赛汇演还将新增短片制作和海报设计两项比赛。此外，澳门旅游局透过支持澳门社团及企业举办澳门国际烟花比赛汇演元素的社区旅游活动，以丰富及增添盛事气氛，活动包括：于9月7日至10月5日期间，每逢燃放烟花当日，在澳门南湾、雅文湖畔举行的“第三十届澳门国际烟花比赛汇演周末手作坊计划”；于9月7日至10月15日在南海雅文湖畔、澳门壹号广场及永利澳门之海滨长廊（沙格新大马路）举行的“第四届澳门国际烟花节”，让旅客及市民在观赏烟花的同时，亦可体验澳门的旅游文化特色及艺术氛围。

分类广告·珠中江版 广告代理·纵横传媒 地址：中山市博爱三路T.O.P时尚商务园4栋203邮编：528401 电话：0760-88265198 / 13902339847

分类广告内容：包括清算公告、减资公告、解除担保、解除租赁、注销公告等。例如：珠海市沙湾镇...清算公告；珠海市沙湾镇...减资公告；解除担保...解除租赁...注销公告...

本版信息由大众提供 请需者谨慎选择